

整治人居环境

市区花草树木披上“保护衣”

本报讯 (记者 黄耀辉 通讯员 赵小峰) 5月17日凌晨,园林管理中心...

在去冬今春的市区绿化工作行动中,园林管理中心完成了望嵩南路(城区段)、建设路、云禅大道等路段的绿化提升改造...

专业技术人员的指导下对绿化植物进行修剪、施肥、除草。通过这些管护措施确保了绿化苗木不因缺水枯死...



5月16日,寄料镇磨石村小学放学后,五六个小学生来到党群综合服务中心前的休闲健身区写作业(如图①图②)。该村自去年集中开展环境整治以来,村容村貌得到了极大改善。梁杨子 摄

格桑花开靓乡村

本报讯 (记者 刚鑫雨) 5月15日黄昏,米庙镇石槽王村开满格桑花的村级道路旁,一群游人驱车前来,赏花观景...

“听说这边的花开了,今天专门和家人来看看,顺便带孩子散散心。”市民靳广亮和朋友一边拍照一边说道。

近年来,米庙镇高度重视生态环境建设,把环境卫生综合整治与美丽乡村建设相结合,在义务植树、生态廊道、荒山绿化、古树名木保护等生态建设工作上争先创优...

越来越强。

目前,格桑花绽放、绿树成荫的石槽王村已成为米庙镇靓丽的“名片”和市民休闲游玩的新去处。

要 闻 简 报

我市高招备考慰问会召开

本报讯 (记者 宋小亚) 5月16日,我市高招备考慰问会召开。各高中校长结合高考目标,汇报了备考情况和下步工作打算...

市人大代表监督员调研国土局工作

本报讯 (记者 宋小亚) 5月16日,市人大常委会副主任胡洪献带领人大代表监督员调研全市国土资源管理工作...

市人大代表监督员调研住建局工作

本报讯 (记者 宋小亚) 5月16日,市人大常委会副主任胡洪献带领人大代表监督员到市住建局调研人大监督和住房城乡规划建设等工作...

范响立察看项目进展情况

本报讯 (记者 宋乐义 通讯员 吴浩哲) 5月15日,副市长范响立先后到中央公园、滨河北路、滨河公园及汝河北侧堤顶路项目现场察看...

第二届“江山杯”国际篮球 四国争霸赛即将上演

本报讯 (记者 李刚) 5月16日,第二届“江山杯”国际篮球四国争霸赛筹备工作会召开。河南队、美国队、塞尔维亚队、立陶宛队将于5月25日-27日齐聚汝州...

曲剧诞生92周年暨第四届“汝州曲会”系列活动开始筹备

本报讯 (记者 陈晶) 5月15日,我市纪念曲剧诞生92周年暨第四届“汝州曲会”系列活动筹备会召开,副市长焦慧娟出席会议...

市政协委员调研食品药品安全监管情况

本报讯 (记者 牛莉萍) 5月16日,市政协委员就食品药品监管情况进行专题调研并召开座谈会。市领导何俊章、张耀峰、赵三壮出席会议...

韩自敬调研市法院少年审判工作

本报讯 (记者 梁杨子) 5月16日,市政协副主席韩自敬一行到市法院调研少年审判工作情况。韩自敬一行参观心理疏导室并了解我市少年审判工作取得的成绩和困难...

赵三壮到市残联调研督导 脱贫攻坚和助残日活动筹备

本报讯 (记者 张亚楠) 5月16日,市领导赵三壮到市残联调研督导脱贫攻坚工作和全国第二十八次助残日活动筹备情况。赵三壮强调市残联要在残疾人办证、“两项补贴”和辅具需求筛查工作上实现全覆盖...

市人大代表督导员调研我市数字化 城市管理工作

本报讯 (记者 关莉燕) 5月16日,市领导张建刚带领市人大代表督导员对我市数字化城市管理工作进行专题调研。张建刚一行先后来到建行地坑停车场、农商行公厕、刘锦记火锅店、广成湖公园停车位、广成湖公共自行车站点、黄庄生活垃圾处理厂、数字化城管中心等地进行实地察看...

焦村镇特色产业与全域旅游双轮驱动齐发展

本报讯 (通讯员 焦玉昌) “我们是平顶山的,在网上看到汝州市焦村镇新村有个果桑园,人来车往怪热闹的,今天我们全家4口人特意来这里游玩。”5月15日,来自平顶山市的李姓游客边采摘着果桑边高兴地说。

据了解,焦村镇16个行政村有8个山区村,8个平原村,属半丘陵地域,很适合瓜果种植,该镇党委政府因势利导,因地制宜,充分利用资源优势,大力调整产业结构...

去年,新村又发展了一个果桑园,从今年4月中旬起,果桑园采摘观光旅游的人已源源不断,最多的每天接待游客2000余人。今春,镇党委政府又通过考察,准备在该镇槐树村打造一个千亩樱桃生产基地...

到此地看稀奇、尝新鲜。又发展了一个颇具规模的凤凰山蟠桃采摘园,这种水果不但在汝州,即便在全河南省也是为数不多的。接着又发展了1000亩河阴石榴为主体的世博生态园。平时,郑州、洛阳、平顶山及外省游客慕名前来游玩的人络绎不绝,特别是每到周末,倾家而出“拖儿带女”来此体验生活、休闲观光的更是成群结队。

去年,新村又发展了一个果桑园,从今年4月中旬起,果桑园采摘观光旅游的人已源源不断,最多的每天接待游客2000余人。今春,镇党委政府又通过考察,准备在该镇槐树村打造一个千亩樱桃生产基地,今年已种植一部分,预计明年春天可全部完成...

根据统计显示,焦村镇目前已种植纸皮核桃800余亩,河阴石榴1000余亩,蟠桃700余亩,果桑110亩,日本甜柿200余亩,草莓50亩,樱桃400余亩。这些特色产业的迅速发展,也促进了全域旅游的发展。从几个特色种植园业主那里获悉,去年至今该镇旅游观光的外地游客在20万人以上。

市林业局救助一只野生动物夜鹰

本报讯 (记者 于俊鸽 通讯员 桂伟红) 5月15日,市林业局接到平顶山华辰电力集团有限公司汝州电力分公司救助电话,称在其单位办公区发现一只动物疑似幼体夜鹰,希望予以救助。

接到电话后,该局立即派野保科工作人员去现场查看,经林业专家鉴定,确认是一只幼体夜鹰,因凌晨大风降雨天气导致不能正常飞行才“误闯”进单位。工作人员迅速将夜鹰送往市兽医站检查,经过医生

仔细检查,这只夜鹰并无大碍,符合放生条件。随后,工作人员将其放归大自然。夜鹰别名蚊母鸟,主要特征是嘴短宽,可以张得很大,在空中捕虫时可以将大量昆虫兜入口中,有发达的嘴须,鼻孔是管形的,眼睛较大,身体羽毛柔软,发暗褐色,有细形横斑,喉部有白斑,中趾上长有梳子一样的喙。主要以捕食蚊、蛇、蛾等昆虫为主,因其羽色和树皮非常相似,具有很好的保护色,人们极难发现。常在夜间活动,黄昏时很活跃。属于国家“三有”保护动物(即国家保护的有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物)。

近年来,随着我市生态环境保护宣传力度的不断加大,“保护野生动物、共建和谐生态家园”已逐渐成为广大群众的自觉意识,并形成了人人参与的良好社会氛围,保护野生动物对于维护生态平衡、保护生物多样性具有十分重要的意义。

贾根玉:永远要对老百姓好

昔日的信访村、脏乱村,经过他半年的治理,很快成为稳定村,9年后的今天,这个村更是成为镇里、市里的明星村、示范村。小屯镇范湾村64岁的党支部书记贾根玉谈及自己9年来的“执政法宝”,用一句朴实的话作了概括:“只要对老百姓好,踏踏实实为老百姓多办好事、多办实事,就能得到老百姓的认可和好评。”

2009年4月23日,在朝川矿下属的多种经营公司干了29年经理的贾根玉,在镇领导的多次动员下回到家乡担任村支部书记。当时的范湾村,不仅脏乱差,而且是镇里的信访乱村,村民中流传着这样一句顺口溜:“卫生靠风刮,污水靠蒸发。”“我马上都要退休了,原想着平稳回家享福呢。家里人劝我别趟这个浑水,弄不好再惹很多麻烦。我也很有顾虑,但架不住镇领导的多次动员,所以就回来了。回来后才发现,村里的问题千头万绪,真难干啊。想开个会,都没人来,没人搭理你。”

村里有3个老大难问题:村民没水吃,要到几里地外拉水;村里村外垃圾成山,基础设施薄弱;村民自发组成的运输队面临着没活干、运输费用欠账多的重重困扰,形成恶性循环,信访问题突出。贾根玉经过走访找准问题根源后,多方协调,一星期内从朝川矿的水电厂,把自来水架到了村里。自己垫资2万余元组织五六辆货车,拉了几十车,才把村里村外的垃圾清运干净。又历时半年多次奔走协调,将各方欠运输队的运输费基本讨了回来。

这三件事一干完,村民们开始对新的村支部书记刮目相看,过去乱糟糟的村子开始稳定下来。2009年冬季,村里开始对500亩荒山进行造林绿化,先后栽植柏树20万棵、核桃树5万棵。2010年以来,大街小巷逐步进行了硬化,安装了30盏路灯、范湾危桥改造、新村部建设、1.5万平方米的文化广场建设、村里电网改造、天然气建设等等,全是与民生有关的项目,贾根玉带领干群踏踏实实

地干了下来。“几年来,光我个人垫资也有80多万元。既然干了,就一定要干出名堂。很多事,你不去想就干不出来。要干就必须自己先拿出高姿态,不去垫资就争取不来项目。”

心里始终装着老百姓,干的所有事都是事关民生的实事,贾根玉带领的村两委会越来越受到村民们的拥护和支持,范湾村也在发生着美丽的嬗变。范湾村先后被评为“汝州市二星级文明村”“汝州市二星级人居环境示范村”“汝州市一星级党支部”等荣誉称号,贾根玉也先后荣获“汝州市十佳村党支部书记”“弘扬焦裕禄精神优秀党支部书记”“汝州市标兵村党支部书记”等先进称号,并当选为我市第七届、第八届人大代表,我市第六届、第七届党代表。

今年4月2日,贾根玉成功连任村党支部书记。已经64岁的他却心存“老骥伏枥,志在千里”的宏志:“我准备在3-5年内干好三件大事,这三件事干好了,将来

的范湾肯定会有一个翻天覆地的变化。一是我们成功引进了河南沐晨农业公司,发展无公害蔬菜大棚、观光农业,致力于农业科研。目前已经流转土地1000亩,将来还要以此为基础成立中草药种植合作社,以范湾为中心辐射周边村子,140亩试验田正在进行前期规划。这个项目初步规划总投资12.5亿元,在咱市的农业发展项目中都是首屈一指的。二是规划建设小屯镇示范性中学,预计投资7000万元,流转土地150亩。三是正在申报我市农村宅基地试点项目,实现农村土地的集约化利用,打造新型现代化新农村。”贾根玉一席话,说得记者也频频点头称赞。 郭营战



微友热评

微友在【这个女子昏迷倒地,他们毅然扶起!】后留言

@刘书官:汝州交通运输局执法人员用实际行动,践行了敢死扶伤的中华传统美德,让我们把这种勇于担当的善行传递下去。

@寄料一中姬晨迪:用心去帮助别人,用爱撑起我们共同生活的家。她的行为值得我们学习。

微友在【孟玉松入选中国工艺美术大师/朱文立作品拍卖25万元】后留言

@周杰:每一个成功的背后都是有无数的付出和无数个失败,光彩夺目的背后是外人难以想象的艰辛和血汗凝聚的,为自己热爱的事业奋斗一生,谢谢你们为汝州汝瓷事业作出贡献,有了你们才有了汝瓷的辉煌再现。

简 讯

●5月16日,新修《河南省物业管理条例》培训暨我市创建全国文明城市物业小区推进会在金鼎时代广场召开。此次会议对新修《河南省物业管理条例》以及我市物业小区创建全国文明城市评价标准进行解读,推动全市物业管理工作进一步发展。

●为进一步提升职工文明素质,认真贯彻落实全市“四城联创”工作会议精神,近日,城东污水处理厂召开专题会议,制作宣传版面、电子显示屏等,组织干部职工认真学习贯彻市委、市政府关于“四城联创”工作的任务要求。

●5月11-12日,农产品保鲜库建设暨技术推广研讨会在我市科技企业孵化器项目评估中心举行。据悉,孵化器已与农产品保鲜库专利发明人李建峰签订《农产品保鲜库建设及技术推广合作协议》,为我市农产品保鲜库建设及农产品保鲜技术推广全程提供技术服务。

汝州金融

如何识别和防范非法证券活动?

社会公众可从两方面来识别非法证券活动:一是从证券的发行方式识别,无论是股权(股票)、债券还是基金,其发行方式是不是采取了前面提到的公开发行的方式,如果采取了这种方式,就要看是否取得国家有关部门的相关批准,可以判明它是否是非法的行为;二是从发行证券的中介机构识别,看中介机构从事证券承销、代理买卖活动,是否取得了证监会批准,如果没获批准,就可判明是一种非法证券业务。

根据《证券法》规定,依法公开发行的股票、公司债券及其他证券,应当在依法设立的证券交易所上市交易或在国务院批准的其他证券交易场所转让。那些所谓的“原始股”“将在海外上市股票”“金汇基金”“瑞士共同基金”“金手指基金”等完全是骗局,投资者一定要有自我保护意识,千万不要抱侥幸心理。